Zadanie: RKK
Rosngce kopce kreta

Jas i Matgosia mieszkajg wraz ze swoim rodzicami w domku za miastem.
Dziatka, na ktorej stoi ich dom, ma ksztatt bardzo dtugiego, ale waskiego
prostokata. Pewnego razu, ku ich zdziwieniu, dzieci zobaczyty na dziatce kopce
wykopane przez krety. Byto ich bardzo duzo i byty réznych wielkosci. Jas i
Matgosia idg teraz wzdtuz dziatki i zastanawiajg sie, jak dtugi cigg coraz
wiekszych krecich kopcdw mozna wybraé. Pomoéz dzieciom rozwigzacé ich
problem.

Wejscie

W pierwszej linii wejécia znajduje sie jedna liczba naturalna (1 <= N <= 10%) oznaczajgca liczbe kopcdw kreta na
dziatce Jasia i Matgosi. W drugiej linii wejécia znajduje sie N liczb A (1 <= A; <= 10°) oznaczajgcych wysokosci
poszczegdlnych kopcow kreta.

Wyjscie

W pierwszej i jedynej linii wyjscia powinna znalez¢ sie liczba oznaczajaca ile najwiecej krecich kopcéw mozna
wybra¢ przechodzac dziatke od poczatku do korica tak, aby kazdy kolejny wybrany kopiec byt wiekszy od poprzedniego.

Przyktad
Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
6 4

143768
Wyjasnienie do przyktadu: Dla sze$ciu kopcow kreta podanych w przyktadzie da sie wybra¢ 4 kopce tworzace rosnacy
podciag: 1, 4, 6, 8. Mozliwe sg tez inne wybory (np.: 1, 3, 6, 8), ale zaden nie jest dtuzszy niz 4.

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
1 1
5

Wyjasnienie do przyktadu: Jesli jest tylko jeden kopiec kreta to wynikowy cigg takze zawiera jeden element.

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
7 1
7654321

Wyjasnienie do przyktadu: Niestety, podany cigg wysokosci krecich kopcow jest malejgcy. Poprawnym wynikiem
jest 1.

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
7 6
2345617

Wyjasnienie do przyktadu: Najdtuzszy rosngcy podciag to: 2, 3, 4, 5, 6, 7. Ma on dtugos¢ 6.



